



SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 9 de mayo de 2012, de la Gerencia del Área de Salud de Plasencia, por la que se convoca, por procedimiento abierto, el servicio de "Mantenimiento integral de las instalaciones de los Centros de Atención Primaria y otras dependencias, pertenecientes al Área de Salud de Plasencia, para los ejercicios 2012, 2013 y 2014". Expte.: CSE/07/1112021524/12/PA. (2012060865)

Advertidos errores en la Resolución de 9 de mayo de 2012, de la Gerencia del Área de Salud de Plasencia, publicada en el Diario Oficial de Extremadura n.º 96, de 21 de mayo, por la que se convoca, por procedimiento abierto, el servicio de "Mantenimiento integral de las instalaciones de los Centros de Atención Primaria y otras dependencias, pertenecientes al Área de Salud de Plasencia para los ejercicios 2012, 2013 y 2014". Expte.: CS/07/1112021524/12/PA, se procede a la correspondiente rectificación:

En el apartado 9 de dicha resolución, referido a la APERTURA DE LAS OFERTAS:

Donde dice:

"d) Fecha: Apertura documentación.

Sobre "1" Documentación Administrativa, el 11 de junio de 2012 a las 10:00 horas.

Sobre "3" Criterios de adjudicación cuya valoración es automática, 18 de junio de 2012 a las 12:00 horas".

Debe decir:

"d) Fecha: Apertura documentación.

Sobre "1" Documentación Administrativa, el 18 de junio de 2012 a las 12:00 horas.

Sobre "3" Criterios de adjudicación cuya valoración es automática, 25 de junio de 2012 a las 12:00 horas".

Plasencia, a 29 de mayo de 2012. La Gerente de la Áreas de Salud de Plasencia y Navalmoral de la Mata, D.ª PURIFICACIÓN HERNÁNDEZ PÉREZ.